

**Erratum: “Conformations and charge transport characteristics of biphenyldithiol self-assembled-monolayer molecular electronic devices: A multiscale computational study” [J. Chem. Phys. **122**, 244703 (2005)]**

Yong-Hoon Kim

*Materials and Process Simulation Center, California Institute of Technology, Pasadena, California 91125-7400 and Korea Institute for Advanced Study, 207-43 Cheongnyangni 2-dong, Dongdaemun-gu, Seoul, 130-722 Korea*

Seung Soon Jang and William A. Goddard III

*Materials and Process Simulation Center, California Institute of Technology, Pasadena, California 91125-7400*

(Received 18 August 2005; accepted 6 September 2005; published online 26 October 2005)

[DOI: [10.1063/1.2101527](https://doi.org/10.1063/1.2101527)]

The article was published with several typographical errors:

- (1) In the abstract, “Si–Au” should be read as “S–Au”.
- (2) On pp. 4 and 5, “ $2 \times 2$ ” and “ $3 \times 3$ ” should be read as “ $4 \times 4$ ” and “ $6 \times 6$ ”, respectively.